

Direção Geral

## RETIFICAÇÃO Nº 1 - EDITAL DG/FAED Nº 17/2021

O Diretor Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina — UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto nº 4184 de 06/04/06 e Resoluções nº 044/07 e 57/20 — CONSUNI,

RESOLVE,

RETIFICAR o EDITAL DG/FAED Nº 17/2021, no item abaixo relacionado, passando a vigorar com a seguinte redação:

### 3 - **Das inscrições**

Onde se lê:

3.3 Só poderão se inscrever técnicos e docentes da FAED no efetivo exercício de suas atividades e discentes regularmente matriculados em um dos cursos de graduação da FAED no primeiro semestre de 2021.

Leia-se:

3.3 Poderão inscrever-se, Docentes efetivos/as, Técnicos/as Universitários/as estáveis e Discentes dos cursos de Graduação, regularmente matriculados no 1º semestre de 2021, e Pós-graduação, regularmente matriculados no 2º semestre de 2021, do Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED.

Florianópolis, 05 de agosto de 2021.

[assinatura digital]  
Prof. Dr. Celso João Carminati  
Diretor Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação – FAED  
Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC



## Assinaturas do documento



Código para verificação: **TP356P4W**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



**CELSO JOAO CARMINATI** (CPF: 607.XXX.249-XX) em 05/08/2021 às 14:54:40

Emitido por: "Autoridade Certificadora SERPRORFBv5", emitido em 09/08/2019 - 14:34:55 e válido até 08/08/2022 - 14:34:55.  
(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMjgwMjNfMjg0MDFfMjAyMV9UUDM1NIA0Vw==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00028023/2021** e o código **TP356P4W** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.